

Мотиваційний лист
кандидата на посаду Директора Бюро економічної безпеки України
Яцик Юлії Григорівни

Шановні члени комісії!

Мене звати Юлія Яцик, [REDACTED] сьогодні я народний депутат України, член Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності, в минулому – успішний адвокат.

У передвиборчій програмі в якості кандидата у народні депутати, я взяла на себе обов'язок «допомогтися припинення свавілля правоохоронних органів щодо бізнесу». Аналогічні тези містились також у передвиборчій програмі Президента Володимира Зеленського та політичної партії «Слуга Народу». І саме цю мету переслідували парламентарі, коли створювали Бюро економічної безпеки - якісно новий орган виконавчої влади, який має не лише правоохоронну, але й аналітичну, економічну, інформаційну та інші функції.

Я відчуваю особисту відповідальність за те, щоб ті принципи діяльності Бюро економічної безпеки України, які закладені у профільний закон, не залишились суто декларативними, а були втілені у життя цього новоствореного органу. Я з власного досвіду знаю що таке «відповідальність», «вваженість у прийнятті рішень», «дотримання законності», «невідворотність та, найголовніше, справедливість покарання», а тому готова особисто забезпечити дотримання цих фундаментальних засад правової держави на посаді Директора Бюро економічної безпеки України.

Крім того, вважаю, що лише людина не із «системи», яка не має «інституційної пам'яті» роботи у поточних корумпованих службах, зможе забезпечити суттєво новий підхід у питаннях економічної безпеки України та не допустити старих брудних схем або інших негативних явищ, які перетворили правоохоронні органи України у систему репресивних органів.

Більшість свого професійного життя я присвятила правовому захисту інтересів громадян та бізнесу. Тому мені не в теорії, а на практиці доводилось стикатись із незаконними діями правоохоронців, які під приводом боротьби з економічною злочинністю, фактично займались звичайним здирництвом та вимаганням; втручались у корпоративні конфлікти, розподіл активів, «спонуканням» до виконання цивільних зобов'язань, шляхом проведення незаконних обшуків, вилучення майна, отримання доступу до конфіденційної інформації...

Тому це ще одна з моїх цілей – не допустити таких ганебних явищ у Бюро економічної безпеки України, що безумовно матиме свій позитивний економічний ефект та підвищить інвестиційну привабливість України.

Адже за результатами п'ятого щорічного опитування іноземних інвесторів проведеного Європейською Бізнес Асоціацією, Центром Економічної Стратегії та Dragon Capital, у 2020 році репресивні дії правоохоронних органів в якості перешкоди для іноземних інвестицій в Україну отримали більший показник навіть ніж військовий конфлікт із Росією (5,2 проти 4,5).

Створення Бюро економічної безпеки України – це не лише зміна системи органів, які будуть здійснювати розслідування кримінальних правопорушень у сфері публічних фінансів (економічних, фінансових, податкових злочинів), але й зміна підходів та методології проведення досудового кримінального провадження, яка заснована на методології ILP (intelligence-led policing), основою якої є інформаційно-аналітична діяльність.

А тому надважливо наповнити Бюро якісно новими кадрами, із новим мисленням та відповідною фаховою підготовкою.

Наявність двох вищих освіт (економічної та юридичної), досвід роботи у сфері права більше ніж 17 років, дослідження світового досвіду проведення досудового кримінального провадження щодо економічних злочинів, дозволяють заявляти мені про особисту готовність очолити Бюро економічної безпеки України, яке, я впевнена, стане фундаментом для забезпечення економічного суверенітету України.

Незалежно від будь-якого партійного чи політичного впливу, маю достатньо сили волі та власної гідності для прийняття неупереджених, виважених та законних рішень, керуючись принципом незалежності від інших, крім державних, інтересів.

Батьки мені часто цитували Джоан Роулінг: «Запам'ятай правило «трьох Н»: Немає Нічого Неможливого, справа лише в тому, чи вистачить тобі сміливості!» Це правило стало для мене визначальним при прийнятті важливих і відповідальних рішень.

Дякую, що приділили час для ознайомлення з моїми документами. Проте впевнена, що жодний мотиваційний лист не замінить живого спілкування на співбесіді. Тож готова до тестування та виконання практичних завдань, щоб отримати можливість відповісти на всі питання під час співбесіди.



Ю.Г. Яцик

05.07.2021р.